



TESTIGO. Doctora Norma Haydée Rodríguez Salazar (izquierda), declaró como testigo en los hechos sangrientos ocurridos en la Universidad Nacional el 18 de septiembre. La oyen los bachilleres José Domingo Cáceres Seoane, fiscal específico y Ana María Cáceres Soane, defensora del doctor Francisco Vega Gómez. (Foto de Romero).

Testigos Declaran en el Caso de Universidad

Los Dres. Armando Estrada y Norma Haydée Rodríguez Salazar declararon ayer en el juicio sobre hechos sangrientos ocurridos en la Universidad Nacional el 18 de septiembre, entre los que se encuentran la muerte del Dr. Carlos A. Rodríguez, Decano de Economía y de Guillermo Atilio Iraheta Valle, quien era empleado de ANDA.

Los testigos hicieron referencia a los disturbios en la Universidad, señalando que comenzaron el 13 de septiembre, cuando los vigilantes de ese centro perseguían con armas de fuego y machetes a los alumnos, produciéndose tiroteos continuos. La Dra. Rodríguez dijo que podría

identificar a uno de los imputados, quien al parecer era jefe de un grupo de vigilantes.

Los dos testigos dijeron que desde el tercer piso del edificio de la Facultad de Economía, donde ambos dan clases, se dieron cuenta de las persecuciones de que eran víctimas los estudiantes, quienes se escondían detrás de muros donde eran atacados a tiros.

Refirió la profesional que un alumno le participó al Dr. Rodríguez lo que estaba pasando, a lo cual el entonces Decano le contestó que era imposible que así fueran las cosas, pues los vigilantes se habían formado

—Favor pase a la Pág. 38.

Señalan Irresponsabilidad de los Cotizantes del ISSS

La irresponsabilidad de los cotizantes del sector privado cuando hacen uso de los servicios del consultorio externo del Seguro Social, señala el doctor Rubén Mejía Peña, jefe de la División de Pensiones del ISSS.

Lo aseverado por el abogado fué durante la conferencia informativa y charla dictada por el ministro de Trabajo, coronel y doctor Roberto Escobar García, para explicar pormenores de la incorporación de los empleados públicos al sistema del ISSS, sin pagar cuotas o cotizaciones, y si con una proyectada transfe-

cia de fondos del estado.

Mejía Peña señaló aquello cuando un redactor adversaba la medida por ser dañina para los cotizantes de la libre empresa. Sin embargo, Mejía Peña indicó que el ISSS tiene capacidad suficiente para atender a los nuevos incorporados que ascienden, en primer lugar, a ochenta y un mil.

Mejía Peña se refirió a algo ya discutido cuando la creación del ISSS: Su fundamento constitucional, base ya estipulada en la

—Favor pase a la Pág. 55.

Productos Chinos a la Comisión de Asistencia Social

Un donativo de productos elaborados en la República de China, desde televisores hasta equipos de ferretería y cerámica, valorado en más de 25 mil colones, entregó a delegadas de la Comisión de Asistencia Social, la esposa del Embajador de ese país, señora Lily Wang de La, en representación del pabellón chino que se instaló en la VIII Feria Internacional.

El donativo servirá de mucha ayuda a los programas de protección a la familia, especialmente a la niñez salvadoreña, que desarrolla dicha Comisión en todo el territorio nacional.

Esta entidad, que preside la Primera Dama de la Nación, doña Gloria Regina de Romero, se ha identificado con los sectores más necesitados de nuestro país por su interés en ayudar a las familias de las zonas marginales. Unos de estos programas son la entrega de leche que mensualmente se hace en dichas zonas; ayuda a centros donde se atiende a menores y en Navidad proporcionará juguetes a millares de niños.

En un acto de entrega simbólico recibió el donativo la señora

—Favor pase a la Pág. 48.

Ing. Posada Afirma:

Dudosas las Causas de los Nuevos Incendios

Hace un año y por esta misma época se desató una ola de incendios en San Salvador que dejó cuantiosas pérdidas entre los pequeños comercios. Esa misma situación se esta presentando nuevamente al producirse seis incendios en lo que va del presente mes y sin conocerse el ori-

gen de los siniestros. Algunos opinan que se debe a la "fiebre" de las construcciones en la capital, declara el ingeniero Mauricio Antonio Posada, de la Inspección de Servicios Eléctricos.

Refiriéndose a los últimos incendios que se han desatado en el Portal de Santa Tecla, en un taller de mecánica automotriz y en las bodegas de la Alcaldía de

San Salvador, en el Barrio de San Jacinto, manifestó el profesional "que en los dos primeros definitivamente no hubo fallas eléctricas". En cuanto a las bodegas de la Municipalidad dijo que los fusibles fueron alterados con pedazos de cobre, los cuales al calentarse al máximo produjeron el corto-circuito, originan-

—Favor pase a la Pág. 50.

TABLERO JUDICIAL

RELATAN ASALTO A "REPUESTOS ELIGMAN"

Testigos del asalto a "Repuestos Eligman", del Boulevard Venezuela 1818, relataron a la policía que los asaltantes fueron seis sujetos armados y que uno llevaba una escopeta recortada. Dijeron que los malenates llegaron a pie, a las 18:15 horas del lunes, cuando se encontraba en el local el

—Favor pase a la Pág. 55.



ACUSADO DE ESCANDALO. Salvador del Carmen Romero Andrade, Policía de Hacienda que provocó el tiroteo durante la coronación de la Reina de las fiestas de Apopa, fue dado de baja ayer y enviado al Juez de Paz de esa localidad. (Foto de Peñate Zambrano).

Consignan al Juzgado de Apopa a Policía que Provocó Balacera

Salvador del Carmen Romero Andrade, agente de la Policía de Hacienda que provocó una balacera el sábado por la noche, durante la coronación de la Reina de las fiestas patronales de Apopa, fue dado de baja y consignado al Juez de Paz de esa localidad, para que responda por los daños y perjuicios.

Romero Andrade fue presentado ayer a los periodistas en el Cuartel de la PH, en donde se informó que cuando ocurrieron los incidentes se encontraban en traje de civil. Prestaba servicio de seguridad en el Consultorio del Seguro Social en esa ciudad.

Sin la autorización de sus jefes, se dijo, tomó el fusil del

equipo un G-3, con el que provocó una balacera que alarmó a los presentes en el baile y vecinos de esa localidad. La baja, según se informó, se le dio como sanción interna dentro del Cuerpo, por haber abandonado el servicio y ante el tribunal deberá responder por el escándalo, con dispares de arma de fuego y por el deterioro o daños en algunos instrumentos de la orquesta Metropolitana.

La Dirección General de la Policía de Hacienda, se dijo, no está dispuesta a tolerar la presencia de infractores del orden público en las filas de la institución.

"Volveremos" Dicen Sandinistas Amparados por Bandera Mexicana

"Volveremos... al menos esa es nuestra intención", dijeron ayer en el aeropuerto de Ilopango, diecinueve sandinistas que estuvieron en tránsito hacia México. Ellos salieron de Managua al amparo de la bandera mexicana.

Los sandinistas, en su mayoría jóvenes, estuvieron cerca de un mes, algunos un poco más, aislados en la Embajada de México. Por gestiones del gobierno del Presidente López Portillo se obtuvo el salvoconducto del gobierno del Presidente Somoza Debayle. Los asi-

lados alegaron ser "perseguidos políticos".

Hablando en nombre del grupo, Socorro Valeriana Conrado, una mujer como de unos treinta y cinco años, quizá la mayor de los sandinistas, dijo a EL DIARIO DE HOY que ellos se refugiaron en la Embajada de México después de participar en varias acciones armadas en contra del gobierno de Somoza. El grupo lo formaban cuatro mujeres y quince hombres, la mayoría jóvenes cuyas edades no pasaban

—Favor pase a la Pág. 31.



NO HUBO CORTO-CIRCUITO. La Inspección de Servicios Eléctricos determinó que el origen del incendio ocurrido en un taller de mecánica automotriz, y en una venta de repuestos, a inmediaciones del Mercado San Miguelito, no fue originado por fallas eléctricas. El propietario del taller, señor José Díaz Martínez, dijo que tres vehículos quedaron destruidos parcialmente. Las pérdidas no las puede calcular pero ascienden a varios miles de colones. (Foto de López Pérez).